

BUDAKALÁSZ



Előterjesztés

74/2023. (VI.31.) számú előterjesztés

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. május 31-i rendes ülésére

Tárgy: Javaslat a településképi rendelet módosításának megindítására

Előterjesztő: dr. Göbl Richárd polgármester

Készítette: Kálmán Kinga főépítész

Egyeztetve: dr. Deák Ferenc jegyző
Szeleczy Szilvia műszaki- és főépítész irodavezető

Ellenőrizte: dr. Papp Judit aljegyző

Tárgyalja: Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Az előterjesztés **nyílt** ülésen tárgyalható.

A határozati javaslat elfogadásához **egyszerű** szavazattöbbség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Javaslat a településképi rendelet módosításának megindítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Budakalász Város Önkormányzata Képviselő-testülete 3/2022.(I.28.) önkormányzati rendeletével rendelkezett a településkép védelméről. A rendeletet immár több mint egy éve használjuk és a használat során több pontosítási igény is megfogalmazódott. Ezen kívül idén elkészült a város 2005-ben készített értékkataszterének felülvizsgálata is, amely új helyi védelmek bevezetése mellett egyes korábbi védelmek törlésére is javaslatot tesz. A javasolt új védelmeket és törléseket a Településképi rendelet mellékleteiben (helyrajzi számos felsorolás és térkép) át kell vezetni.

Mindez indokolja a településképi rendelet módosítását.

A módosítás anyagát a főépítész a pontosítási igények és az új értékkataszter alapján össze tudja állítani.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a településképi rendelet módosításának szándékára vonatkozó határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Budakalász Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elkészítteti a településkép védelméről szóló 3/2022. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosításának véleményezési anyagát az összegyűjtött pontosítási igények és az új értékkataszter alapján.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Budakalász, 2023. május 18.

dr. Göbl Richárd
polgármester